

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Природничі науки)»
підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю
014 «Середня освіта (Природничі науки)» на першому (бакалаврському) рівні вищої
освіти у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені
Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Природничі науки)» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Природничі
науки) розроблена проектною групою у складі науково-педагогічних працівників
кафедри природничих наук та методик їхнього навчання Центральноукраїнського
державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка й спрямована
на надання здобувачам вищої освіти професійної кваліфікації вчителя природничих
наук, фізики, хімії, біології основної школи.

Програма має достатнє змістовне наповнення, вміщує необхідний для
опанування здобувачами вищої освіти об'єм фахової інформації та регламентує мету,
інтегральну, загальні, фахові, спеціальні (предметні) компетентності та програмні
результати навчання (знання та розуміння, застосування знань та розуміння), зміст,
умови й технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра
за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)».

Цілями освітньо-професійної програми «Середня освіта (Природничі науки)» є
формування у здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з
організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями
сучасної теорії та методики навчання (за предметною спеціальністю «Природничі
науки»).

Особливістю освітньо-професійної програми є теоретична та практична
підготовка вчителя природничих наук, фізики, хімії, біології ЗЗСО.

У програмі вдало поєднані нормативні та вибіркові блоки дисциплін, що дає
можливість здобувачам вищої освіти можливість вибору власного освітнього процесу
і формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Освітня програма передбачає проходження виробничої педагогічної практики в
школі, що дає можливість майбутнім вчителям природничих наук, фізики, хімії,
біології набути практичного досвіду в реаліях сучасної школи, вирішувати практичні
завдання, які входять до кола професійної діяльності вчителя.

Запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Природничі
науки)» відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може
використовуватися у підготовці фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за
спеціальністю 014 Середня освіта (Природничі науки) на першому (бакалаврському)
рівні вищої освіти у Центральноукраїнському державному педагогічному
університеті імені Володимира Винниченка.

Стейкхолдер:

Директор Комунального закладу
«Лицей «Сокіл» Міської ради
міста Кропивницького»



Сторчаус С. Д.